

БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.08.2019 р. № 144-ОД

Про приймання-передачу кадрової документації

З метою реалізації державної політики у сфері служби в органах місцевого самоврядування та з питань трудового законодавства, здійснення аналітичної та організаційної роботи з кадрового менеджменту у виконавчих органах Броварської міської ради Київської області, контролю за додержанням законодавства про працю та Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування», на виконання рішення Броварської міської ради Київської області від 21.06.2018 № 983-41-07 «Про оптимізацію структури виконавчих органів Броварської міської ради Київської області», керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Керівникам виконавчих органів Броварської міської ради Київської області передати до відділу персоналу Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету кадрову документацію.

2. Створити комісію для перевірки, приймання-передачі кадрової документації у складі, згідно з додатком.

3. За результатами перевірки скласти акти приймання-передачі кадрової документації.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області.

Міський голова

І.В. Сапожко

Додаток
до розпорядження
міського голови
від 01.08.2019 № 144 -ОД

СКЛАД

комісії для перевірки, приймання-передачі кадрової документації

Наконечна Віра Віталіївна	- Начальник відділу персоналу Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету;
Члени Комісії:	
Івасик Яна Владиславівна	- Заступник начальника відділу персоналу Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету;
Ушакова Оксана Бакитівна	- головний спеціаліст відділу персоналу Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету;
Перевезенцева Марина Миколаївна	- головний спеціаліст відділу персоналу Служби забезпечення діяльності Броварської міської ради Київської області та її виконавчого комітету;
Олемська Ольга Ярославівна	- начальник відділу нормативного забезпечення та аналізу юридичного управління Броварської міської ради Київської області.

Міський голова

І.В. Сапожко